

КАЛИНИНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ

Иван Петрович Лобанов

Иван Петрович Лобанов родился в 1891 году в деревне Кононово Клинского уезда Московской губернии, в крестьянской семье.

После окончания начальной школы четыре года он учился в торговой школе в Москве. Свой трудовой путь И. П. Лобанов начал счетным работником в управлении Московско-Казанской железной дороги. Затем несколько лет он работал бухгалтером в различных торговых организациях Москвы.

Занимаясь счетной работой, И. П. Лобанов в то же время принимал деятельное участие в выступлениях любительских театральных трупп как актер-любитель. В 1916 году, не прерывая службы в торговых организациях, он поступил на учебу в вечернюю театральную студию Комиссаржевского в Москве, через два года окончил ее и с 1918 года стал работать в труппе при театрально-музыкальной секции Московского Совета как профессиональный артист.

На сцену театра как артист-профессионал И. П. Лобанов пришел в годы, когда начинался период становления советского театрального искусства, и с тех пор он отдает советскому театру все свои силы и знания. Первые десять лет сценической деятельности И. П. Лобанова прошли в театрах Москвы, а с 1928 года и по настоящее время он работает артистом Калининского драматического театра.

И. П. Лобанов широко известен трудящимся Калининской области как большой мастер советского сценического искусства, ярко и правдиво воссоздающий на сцене образы советских людей. За свою многолетнюю театральную деятельность И. П. Лобанов исполнил более ста ролей и своим артистическим дарованием заслужил любовь и уважение зрителей.



Отличительная черта сценической деятельности И. П. Лобанова—никогда не успокаиваться на достигнутом, все время двигаться вперед, неустанно совершенствовать свое мастерство. Предъявляя высокую требовательность к себе, он в то же время оказывает большую помощь творческому росту молодых артистов театра.

Заслуги И. П. Лобанова в области театрального искусства высоко оценены правительством нашей республики. В 1942 году И. П. Лобанову было присвоено звание заслуженного артиста РСФСР. Дальнейший творческий рост

артиста отмечен присвоением И. П. Лобанову в 1950 году звания народного артиста РСФСР.

Трудящиеся Калининской области знают И. П. Лобанова не только как артиста, но и как общественного работника. С 1937 года он—член ВКП(б). В 1939 году тов. Лобанов был избран делегатом от Калининской областной партийной организации на XVIII съезд ВКП(б). В течение десяти лет он возглавляет первичную партийную организацию Калининского театра и с 1943 года является членом Центрального райкома ВКП(б) гор. Калининна. В 1939 году был избран депутатом Калининского городского Совета депутатов трудящихся, а в 1947 и в 1950 годах—депутатом Калининского областного Совета.

Активное участие И. П. Лобанов принимает также в профсоюзной работе. С самого начала своей театральной деятельности он избирается членом местного, а затем районного и позднее областного комитетов профсоюза работников искусств.

В годы Великой Отечественной войны И. П. Лобанов за заслуги перед Родиной награжден медалями: «За оборону Москвы» и «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 г.г.».

Как верного сына большевистской партии и своего народа, отдающего все свои силы служению своей великой Родине, трудящиеся Калининского сельского избирательного округа на предвыборных собраниях назвали Ивана Петровича Лобанова своим кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР. Окружная избирательная комиссия зарегистрировала его кандидатуру для голосования по Калининскому сельскому избирательному округу.